
Z A P I S N I K 
 

s 6. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 18. prosinca 2025. 

godine u Sisku, u Županijskoj kongresnoj dvorani, Ul. Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26, s 

početkom u 10,00 sati    
 

 Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Nikola Arbutina, Dalibor Bišćan, Ivan Brlečić, 

Željko Đermanović, Mato Fofić, Emil Franjević, Luca Gašpar Šako, Krunoslav Gršić, Velimir 

Horvatin, Saša Jagarčec, Nikola Janus, Tena Jevak Benčić, Josip Kovačević, Tea Krakar 

Grgoić, Tomislav Kralj, Dejan Latin, Mijo Latin, Zvonko Marincelj, Lucija Matuzović, Ivica 

Mikulić, Ivan Nekvapil, Ivanka Roksandić, Željko Sklepić, Nikolina Srnčević, Sanja Štingl 

Vlašić, Melita Telar i Miroslav Žugaj. 

  

 Nenazočni vijećnici: Branka Bakšić-Mitić, Martina Bočkor, Zvonko Božić, Višnja 

Jerman, Danijel Kljaić, Ljiljana Lampert, Mario Markić, Barbara Mihaljević, Josip 

Mijadžiković i Ivona Lukačević. 
 

Drugi nazočni: Ivan Celjak – župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić – 

zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-

moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Marijana Klobučar 

Bobetko - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Branka 

Šimanović – pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Darjan 

Vlahov - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove 

EU, Sanja Mioković – pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, Marija Valešić - 

pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Robertina 

Štajdohar – pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno 

društvo, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, 

zaštitu okoliša i prirode, Blanka Bobetko Majstorović - pročelnica Upravnog odjela za 

prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, Kristina Prpić – pročelnica Službe za unutarnju 

reviziju, Ivana Žuk - voditeljica Odsjeka za poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne 

poslove u Upravnom odjelu za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Sanja Habek - 

ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, Stipo Šapina - ravnatelj Županijske 

uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije, Mario Posavac - voditelj organizacijske 

jedinice za održavanje i zaštitu županijskih i lokalnih cesta u Županijskoj upravi za ceste 

Sisačko-moslavačke županije, Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu 

Sisačko-moslavačke županije, Margita Malnar – ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje 

Sisačko-moslavačke županije, Ivor Borovnjak – ravnatelj Doma za starije osobe Sisak, Damir 

Borić - ravnatelj Doma za starije osobe Petrinja, Dragica Vugić – ravnateljica Javne ustanova 

za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, Domagoj Mosler - ravnatelj Lječilišta Topusko, 

Ivana Plavec – direktorica Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, Andreja 

Šeperac – ravnateljica Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije, Ivica Valent - 

ravnatelj Kulturno - povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije, Iva Kolar Ferenčak – 

v.d. ravnateljice Gradskih ljekarni Sisak, Višnja Mandac Ljubičić – ravnateljica 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, Renata Tominović Ceković – 

ravnateljica Doma za starije osobe Glina, Mirela Komljenović – zamjenica ravnatelja Zavoda 

za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Zlatko Mesić – direktor Razvojne agencije 

Sisačko-moslavačke županije SI-MO-RA te predstavnici sredstava javnog priopćavanja. 
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Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić. 

 

Sjednici Županijske skupštine od 38 vijećnika bilo je prisutno 28 vijećnika. 
 

Zapisnik sa 5. sjednice Županijske skupštine održane 25. studenog 2025. godine 

usvojen je sa 28 glasova za. 

 

Nakon toga je sa 28 glasova za usvojen slijedeći 

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Prezentacija - Izvješće o provedenim projektima obnove i revitalizacije na području 

Sisačko-moslavačke županije – Zaključak o primanju na znanje Izvješća o provedenim 

projektima obnove i revitalizacije na području Sisačko-moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

2. Prijedlog IV. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu 

a) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u obrazovanju 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

b) Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu 

c) Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu 

d) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

e) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

3. Prijedlog II. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na 

II. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

4. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i 

lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog 

Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana 

građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka koje 

imaju vijećnike i nezavisnih vijećnika u Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke 

županije za 2026. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

6. Prijedlog Odluke o proglašenju Dana hrvatskih branitelja Sisačko-moslavačke 

županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

7. Prijedlog Odluke o zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju kapitalnih 

projekata, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  
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8. Prijedlog Odluke o utvrđivanju lista za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-

moslavačkoj županiji za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

9. Prijedlog Odluke o izradi VIII. izmjena i dopuna Prostornog plana Sisačko-

moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

10. Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o određivanju Mreže linija javne usluge 

prijevoza putnika u cestovnom prometu na području Sisačko-moslavačke županije i 

sklapanju ugovora o javnoj usluzi za županijski prijevoz putnika, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

11. Prijedlog Odluke o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora Doma 

zdravlja Sisačko-moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

12. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o minimalnim financijskim standardima, 

kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za 

starije osobe za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

13. Prijedlog Odluke o donošenju Plana zdravstvene zaštite Sisačko-moslavačke županije 

za razdoblje od  2025. do 2027. godine, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

14. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, 

Predlagatelj: Župan  Sisačko-moslavačke županije  

15. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko 

(priključenje građevine na elektroenergetsku mrežu), 

Predlagatelj: Župan  Sisačko-moslavačke županije 

16. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko 

(opskrba električnom energijom i obroci pacijenata), 

            Predlagatelj: Župan  Sisačko-moslavačke županije 

17. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije 

osobe Petrinja, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

18. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije 

osobe Glina, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

19. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Osnovne škole 

Glina o prijenosu prava vlasništva bez naknade, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

20. Prijedlog Odluke o stjecanju prava vlasništva bez naknade  - darovanjem k.č.br. 140 u 

k.o. Viduševac Nova, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

21. Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

22. a) Izvješće o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor članova i 

zamjenika članova Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije - Prijedlog Zaključka 

o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor 

članova i zamjenika članova Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije 

b) Izbor članova i zamjenika članova Županijskog savjeta mladih Sisačko-moslavačke  

županije, 
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c) Prijedlog Odluke o izboru članova i zamjenika članova Županijskog savjeta mladih 

Sisačko-moslavačke županije. 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja  
 

 

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT. 
 

1.Vijećnica Tea Krakar Grgoić postavila je pitanje vezano za uspostavu poduzetničkih 

inkubatora u Sisku i Glini, koji su daljnji koraci po pitanju ovih projekata te je postavila 

pitanje vezano za sportsko-obrazovni centar u Lađarskoj ulici u Sisku, kada će biti završeni 

radovi i što sve takav centar donosi gradu Sisku. 
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da se radi o četiri lokacije poduzetničkih 

inkubatora, tri lokacije se nalaze u Sisku, a jedna lokacija je na području Gline. Sva četiri 

poduzetnička inkubatora vrijedna su gotovo 30 milijuna eura. Trenutno se provodi javna 

nabava za poduzetnički inkubator u Glini i za poduzetnički inkubator Sisak smart silver. Sve 

ide svojim tijekom i očekuje se u siječnju raspisivanje nabave za treći inkubator Sisak smart 

green. Očekuje se da bi radovi na Glini i na inkubatoru Sisak smart silver mogli početi 

početkom godine. Sva četiri inkubatora financirana su iz Fonda za pravednu tranziciju, a cilj 

je pokretanje gospodarskog rasta i stvaranje novih radnih mjesta. Zgrada u Lađarskoj ulici u 

Sisku će biti prvenstveno namijenjena za provođenje tjelesne i zdravstvene kulture za učenike 

srednjih škola. Zgrada će biti namijenjena kao nastavak projekta Centra izvrsnosti u sportu. 

Nudit će kompletan dijagnostički centar za sportaše. Na navedenoj lokaciji u Lađarskoj ulici 

30 u Sisku nalazit će se i Regionalni centar kompetentnosti Tehničke škole Sisak. Sadržavati 

će teretanu, prostore za borilačke sportove, bazen s otporom i bazen manjih dimenzija koji 

pruža otpor. Objekt je završen. Oprema koja je kupljena vrijedna je gotovo milijun eura i 

većim dijelom je sufinancirana iz fondova EU. 
 

2.Vijećnik Saša Jagarčec postavio je pitanje vezano uz izgradnju Doma za starije i 

nemoćne osobe u Popovači, do koje je faze došla realizacija najave o pokretanju izgradnje 

Doma. Vijećnik je također upitao postoji li namjera ili plan Sisačko-moslavačke županije za 

osiguravanjem pedijatra u Domu zdravlja Popovača. 
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da se ne radi o klasičnom domu za starije osobe 

u Popovači, radi se o umirovljeničkim naseljima koje bi se gradili na području grada Kutine i 

grada Popovače. Postoji velik broj upita baš za takav oblik smještaja jer se tu radi zapravo o 

korisnicima koji su dijelom samostalni. Sisačko-moslavačka županija je krenula u postupak sa 

projektnom dokumentacijom za izgradnju ta dva umirovljenička naselja koja će biti 

kvadraturom nešto malo veći nego što su umirovljenička naselja na području Gline, Petrinje i 

Siska. Za područje grada Kutine umirovljeničko naselje je u postupku. Vezano za 

umirovljeničko naselje na području grada Popovače, bilo je određenih izazova. Grad 

Popovača je dosta sporo radio na promjeni prostornog plana. Napravljen je idejni projekt 

umirovljeničkog naselja u Popovači, naručit će se projektna dokumentacija i taj projekt ide 

svojim tijekom. 
 

Ravnateljica Sanja Habek odgovorila je da Dom zdravlja kontinuirano dugi niz godina 

objavljuje javne natječaje za zapošljavanje, natječaje za specijalističko usavršavanje. Prošle 

godine objavljena su tri natječaja za specijalizaciju iz pedijatrije i prijavljen je jedan kandidat.  

Ulaže se u prostore, opremu, osigurava se suradnja s jedinicama lokalne samouprave i tu se 

pokušava iznaći način da se stimulira mlade ljude da se odluče za deficitarne specijalizacije i 

da ostanu raditi na području Sisačko-moslavačke županije. Plan specijalističkog usavršavanja 

je prihvaćen od resornog ministarstva te je planirano 12 specijalističkih usavršavanja, od čega 

četiri usavršavanja za pedijatre. Na području županije ima 11 pedijatrijskih ordinacija, a samo 

četiri pedijatra rade na puno radno vrijeme. 
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 3. Vijećnica Lucija Matuzović postavila je pitanje vezano za rad mobilnih ambulanti  

kada će iste početi s radom te na koji način će cijeli projekt funkcionirati. Vijećnica je 

istaknula kako su prošli tjedan završeni radovi na vatrogasnim domovima u Selištu 

Kostajničkom i Divuši, a DVD Hrvatska Kostajnica primio je ključeve od novog vatrogasnog 

vozila te je upitala kako napreduju radovi na drugim vatrogasnim zgradama i da li su 

nabavljena vozila i za druga vatrogasna društva. 
 

Pročelnica Marija Valešić odgovorila je da će mobilne ambulante omogućit puno bolju 

dostupnost zdravstvene zaštite, posebice primarne zdravstvene zaštite obzirom se radi o 

pružanju usluge na razini usluge u kući korisnika, odnosno na terenu. Projekt je osmišljen na 

način da ga provodi Ministarstvo zdravstva, financiran je putem Nacionalnog programa 

oporavka i otpornosti i u suradnji s jedinicama lokalne samouprave i županijskim domovima 

zdravlja. Projekt obuhvaća 33 mobilne ambulante, ukupne vrijednosti 5,3 milijuna eura i 

predviđeno je na razini Hrvatske da one pokriju svojom djelatnošću gotovo 80% nedostupnih 

dijelova Hrvatske. U mobilnim ambulantama se nalazi sva potrebna oprema sukladno 

minimalnim tehničkim uvjetima. Ambulanta je opremljena sa suvremenim softverom koji će 

omogućiti da svaki liječnik ima uvid u zdravstveni karton pacijenta te će moći provesti 

dijagnostiku koja mu je dostupna u vozilu ili izdati recept, dati uputnicu za daljnju obradu ili 

obaviti pregled. Na ovaj način svi oni koji su slabije pokretni, koji nisu u mogućnosti doći do 

liječnika, imat će osiguranu zdravstvenu skrb na razini primarne zdravstvene zaštite. U 

navedenim ambulantama će raditi liječnik, medicinska sestra odnosno tehničar te vozač. 
 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević odgovorila je da je pounje postalo svjedok najvećih 

ulaganja u vatrogastvo u posljednjih sto godina. Prvo je otvoren vatrogasni dom u Selištu 

Kostajničkom. U Divuši je sagrađen DVD od 250 metara kvadratnih koji u prizemlju ima tri 

prostorije i u potkrovlju dvije prostorije. U prizemlju se nalazi velika dvorana za sastanke i 

skladišni prostor. Na katu se nalazi mala kuhinja, jedna prostorija za sastanke i jedna 

pomoćna prostorija. U Hrvatskoj Kostajnici su uručeni ključevi novog kombi vozila 

vrijednosti 52 tisuća eura. To je moderno kombi vozilo koje ima svu potrebnu signalizirajuću 

opremu, zvučnu i svjetlosnu. Na području općine Dvor je također obnovljen vatrogasni dom 

da bi se stanovništvo imalo gdje okupljati u jednom takvom ruralnom prostoru. Sisačko-

moslavačka županija je uspjela realizirati nabavku svih 22 kombi vozila. 
 

 4. Vijećnica Melita Telar postavila je pitanje zašto u sklopu projekta sportsko-

obrazovnog centra u Lađarskoj nije planirana sportska ambulanta s liječnikom specijalistom 

sportske medicine. Vijećnica je također upitala što je do sada Sisačko-moslavačka županija 

poduzela kako bi zaštitila zdravlje stanovnika vezano uz dovoz troske na području Siska, 

izgradnju Centra za zbrinjavanje radioaktivnog otpada na Trgovskoj gori, kao i izgradnju 

farmi pilića na području Sisačko-moslavačke županije.  
 

 Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević odgovorila je da ne može odgovarati na pitanja koja 

nisu u nadležnosti Sisačko-moslavačke županije. Za farme pilića zaduženo je Ministarstvo 

poljoprivrede, za Centar na Trgovskoj gori nadležno je Ministarstvo gospodarstvo, a za trosku 

je nadležno Ministarstvo zaštite okoliša. Sve dozvole su oni izdali i provodili sve studije.  
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da će se u Lađarskoj 30 osim svega navedenog 

u tom dijelu dijagnostičkog centra nalazit laboratorij za funkcionalnu dijagnostiku s 

pokretnom trakom, biciklom, ergometrom, korteks polarizacijom, frekvencijom srca, 

laboratorij za funkcionalnu dijagnostiku, laboratorij za morfološka mjerenja, antropometrija, 

stetoskop i tlakomjeri, nalazit će se laboratorij za mjerenje motoričke sposobnosti s BTS-om i 

nalazit će se još jedan laboratorij za mjerenje motoričkih sposobnosti s dinamometrom, 

optogejtom, gikom i VT uređajima. Sisačko-moslavačka županija u cijelom tom projektu 

sudjeluje u tehničkoj realizaciji. Vrijednost projekta je veća od 21 milijun eura. 
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 5. Vijećnik Dejan Latin postavio je pitanje kako napreduju radovi na budućem Centru 

gaming industrije u Novskoj i kako je obilježen mjesec borbe protiv ovisnosti na području 

Sisačko-moslavačke županije. 

 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je budući Centar gaming industrije u 

Novskoj pojedinačno financijski najveći projekt Sisačko-moslavačke županije koji Županija 

realizira na području grada Novske. To je jedan od strateških projekata Republike Hrvatske 

koji je i Vlada takvim proglasila. Pomoći će ne samo razvoju grada Novske i Sisačko-

moslavačke županije, već i Republike Hrvatske.  

 

Ravnateljica Andrea Šeperac odgovorila je da se trenutno rade prometnice, odvodnja, 

vodovod, izgrađeno je prizemlje studentskog doma i radovi su došli do drugog kata, na zgradi 

fakulteta radovi su izvršeni do prvog kata, sagrađen je bazen, izgrađena je prva etaža sportske 

dvorane. Radovi idu dobrom dinamikom. Ukupna vrijednost investicije je 76,3 milijuna eura i 

financira se iz Fonda za pravednu tranziciju. Prva faza je vrijedna 38,7 milijuna eura, a 

paralelno je pripremljena i druga faza projekta vrijedna 37,6 milijuna eura za koju su ishođene 

sve građevinske dozvole i studija izvodljivosti. Nositelj ovog velikog projekta je Javna 

ustanova Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije, uz partnere Sisačko-

moslavačku županiju, Razvojnu agenciju SIMORA i Grad Novsku. 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar istaknula je da je ove godine provedena akcija „Šest 

škola – jedan cilj“ koja je okupila više od 1500 učenika šest sisačkih osnovnih škola. Akcija je 

bila ispunjena raznim kviz, literarnim, likovnim te video natjecanjima kako bi se obilježio 

mjesec borbe protiv ovisnosti na području Sisačko-moslavačke županije. 

 

Aktualni sat završio je u 11,10 sati. 

 
 

TOČKA 1. 

Prezentacija - Izvješće o provedenim projektima obnove i revitalizacije na 

području Sisačko-moslavačke županije – Zaključak o primanju na znanje 

Izvješća o provedenim projektima obnove i revitalizacije na području Sisačko-

moslavačke županije 

 

Župan Ivan Celjak podnio je Izvješće o provedenim projektima obnove i revitalizacije na 

području Sisačko-moslavačke županije. U proteklom razdoblju na području Sisačko-

moslavačke županije uspješno su provedeni brojni projekti obnove i revitalizacije koji su 

značajno doprinijeli, ne samo oporavku, nego i razvoju Sisačko-moslavačke županije. 

Proteklih godina Sisačko-moslavačka županija je primjer uspješne provedbe, ne samo 

županijskih, nego i EU projekata čijom je realizacijom ostvaren veliki napredak u ukupnoj 

kvaliteti života svih sugrađana. Obnovljene su i izgrađene nove škole, umirovljenička naselja, 

bolničke zgrade, domovi zdravlja, domovi za starije osobe, ali i objekti javne namjene. 

Istovremeno se ulaže u jačanje gospodarstva i ravnomjerni razvoj cijele Sisačko-moslavačke 

županije.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o 

provedenim projektima obnove i revitalizacije na području Sisačko-moslavačke županije. 

 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Ivanka Roksandić. 
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Nakon toga je, većinom glasova (25 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet Zaključak o 

primanju na znanje Izvješća o provedenim projektima obnove i revitalizacije na području 

Sisačko-moslavačke županije. 

 

TOČKA 2. 

Prijedlog IV. Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu 

a. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

obrazovanju Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

b. Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

c. Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u športu Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

d. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

e. Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 
 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je Prijedlog Izmjena i dopuna 

Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu rađen sukladno Zakonu o proračunu. 

Osnovni razlog zbog kojeg se pristupilo izradi Izmjena i dopuna Proračuna Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu je usklađivanje izvora na kraju proračunske godine. 

Ukupni prihodi i primici kao i ukupni rashodi i izdaci u Izmjenama i dopunama proračuna 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu smanjeni su s 363.748.594,86 € na 

344.541.069,12 €. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene 

djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz 

Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Prijedlog IV. Izmjene i dopune Proračuna 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

a)Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u obrazovanju Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

b)Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Sisačko-moslavačke županije 

za 2025. godinu 

c)Prijedlog Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke županije 

za 2025. godinu 

d)Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

e)Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu 
 

Nakon toga su, bez rasprave, većinom glasova (22 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijete IV. 

Izmjene i dopune Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

a) Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u obrazovanju Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

b) Odluka o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu 

c) Odluka o izmjeni Programa javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu 
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d) Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu 

e) Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u zdravstvu Sisačko-moslavačke županije za 

2025. godinu 

 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio 

točke 3. i 4. dnevnog reda te se o njima provela objedinjena rasprava, a o svakoj se zasebno 

glasovalo.  

 

TOČKA 3. 

Prijedlog II. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o davanju 

suglasnosti na II. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

 

TOČKA 4. 

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i 

lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog 

Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana 

građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu 

 

Ravnatelj Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije Stipo Šapina u uvodu je 

iznio da ukupni prihodi za 2025. godinu iznose 12.894,443 eura, a rashodi poslovanja iznose 

11.433,943 eura. Cilj Županijske uprave za ceste je modernizirati što je više moguće 

kilometara cesta u skladu s raspoloživim financijskim sredstvima, a u svrhu poboljšanja 

sigurnosti i uvjeta na prometnicama. Osiguravaju se i novi izvori financiranja za radove 

modernizacije neasfaltiranih cesta i sanacije asfaltnih kolnika gdje su uključena sredstva 

gradova i općina, Sisačko-moslavačke županije, Hrvatskih cesta, Ministarstva mora, prometa i 

infrastrukture i Ministarstva unutarnjih poslova. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog II. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na II. 

Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu i Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana građenja, održavanja i zaštite 

županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu – 

Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana 

građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet 

Zaključak o davanju suglasnosti na II. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske 

uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet 

Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog II. Izmjena i dopuna Plana građenja, 

održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 

2025. godinu. 
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TOČKA 5. 

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 

koje imaju vijećnike i nezavisnih vijećnika u Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke 

županije za 2026. godinu 

 

Pročelnica Branka Šimanović u uvodu je iznijela da je pravni temelj sadržan u odredbi članka 

10. stavak 3. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma i 

odredbi članka 28. Statuta Sisačko-moslavačke županije. Odredbom članka 5. stavka 2. 

Zakona propisano je da je jedinica samouprave dužna osigurati sredstva za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika iz proračuna jedinica samouprave u 

iznosu koji se određuje u proračunu jedinice samouprave za svaku godinu za koju se proračun 

donosi. Odredbom članka 9. Zakona propisano je da za svakog člana predstavničkog tijela 

jedinice samouprave podzastupljenog spola, političkim strankama odnosno nezavisnim 

vijećnicima pripada i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa predviđenog po svakom članu 

predstavničkog tijela jedinice samouprave. U Proračunu Sisačko-moslavačke županije za 

2026. godinu za redovito godišnje financiranje političkih stranaka osigurana su  sredstva u 

iznosu od 41.144,00 eura.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka koje imaju vijećnike i nezavisnih 

vijećnika u Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije za 2026. godinu. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka koje imaju vijećnike i 

nezavisnih vijećnika u Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije za 2026. godinu. 

 

TOČKA 6. 

Prijedlog Odluke o proglašenju Dana hrvatskih branitelja  

Sisačko-moslavačke županije 

 

Pročelnica Marija Valešić u uvodu je iznijela da je Koordinacija udruga proizašlih iz 

Domovinskog rata Sisačko-moslavačke županije uputila Sisačko-moslavačkoj županiji 

prijedlog za promjenu datuma obilježavanja Dana hrvatskih branitelja Sisačko-moslavačke 

županije na način da se 26. lipnja proglašava Danom hrvatskih branitelja Sisačko-moslavačke 

županije.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za branitelje i žrtve iz Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Prijedlog 

Odluke o proglašenju Dana hrvatskih branitelja Sisačko-moslavačke županije. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Krunoslav Gršić i Željko Sklepić. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o 

proglašenju Dana hrvatskih branitelja Sisačko-moslavačke županije. 
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TOČKA 7. 

Prijedlog Odluke o zaduživanju Sisačko-moslavačke županije  

za realizaciju kapitalnih projekata 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da će se Sisačko-moslavačka 

županija zadužiti putem dugoročnog kredita do 16.184.966,44 € za realizaciju kapitalnih 

projekata kod Privredne banke Zagreb d.d. Kreditnim sredstvima financirat će se realizacija 

kapitalnih projekata Sisačko-moslavačke županije dogradnja OŠ Glina za potrebe 

jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole, izgradnja nove zgrade i školske športske dvorane 

Područne škole Mošćenica i uspostava županijskih poduzetničkih inkubatora Sisak Smart 

Silver i Glina Smart. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju kapitalnih projekata. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijeta 

Odluka o zaduživanju Sisačko-moslavačke županije za realizaciju kapitalnih projekata. 

 

TOČKA 8. 

Prijedlog Odluke o utvrđivanju lista za poticanje razvoja poljoprivrede  

u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2025. godinu 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević u uvodu je iznijela da je u natječajnom roku ukupno bilo 

539 zaprimljenih zahtjeva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji 

za 2025. godinu u iznosu od 277.691,01 eura, dok predviđena sredstva u proračunu iznose 

250.715,32 eura. Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva je  nakon razmatranja svih zahtjeva 

donijelo zaključak da se svima tražiteljima potpora koji su stekli sve uvjete za isplatu, potpora  

isplati u jednakom postotku. Iznos potpora tako iznosi 90% od  odobrenog iznosa. Nakon toga 

je Povjerenstvo utvrdilo Prijedlog lista za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-

moslavačkoj županiji za 2025. godinu sa uzajamnim smanjenjem za 10% za sve tražitelje 

potpora kojima je odobrena isplata. Na taj način osigurana sredstva u proračunu od 

250.715,32 eura će biti dostatna budući ukupan iznos potpora iznosi 249.399,91 eura. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Odluke o utvrđivanju lista za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-

moslavačkoj županiji za 2025. godinu. 

 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Mijo Latin. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o 

utvrđivanju lista za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2025. 

godinu. 
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TOČKA 9. 

Prijedlog Odluke o izradi VIII. izmjena i dopuna 

Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije 

 

Pročelnica Blanka Bobetko Majstorović u uvodu je iznijela da se Odluka o izradi VIII. 

izmjenama i dopunama Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije donosi radi utvrđene 

potrebe za izmjenama i dopunama Plana zbog usklađivanja prostorno-planskih rješenja s 

najnovijim propisima, strategijama, stručnim studijama i rješenjima na način da se osigura 

prostorna održivost, te omogući realizacija novih razvojnih projekata i gospodarski razvoj 

županije, uz uvažavanje ciljeva zaštite okoliša i prirode, te podizanje životnog standarda 

stanovnika županije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša dali pozitivno mišljenje na Prijedlog 

Odluke o izradi VIII. izmjena i dopuna Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije. 

 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Zvonko Marincelj. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (22 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijeta Odluka o izradi 

VIII. izmjena i dopuna Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije. 

 

 

TOČKA 10. 

Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o određivanju Mreže linija javne usluge prijevoza 

putnika u cestovnom prometu na području Sisačko-moslavačke županije i sklapanju 

ugovora o javnoj usluzi za županijski prijevoz putnika 

 

 

Pročelnik Darjan Vlahov u uvodu je iznio da se u Zaključku u točki III. stavak 2. mijenja  

budući su izvršene izmjene u voznim redovima na linijama koje su utvrđene u svrhu sklapanja 

ugovora o javnoj usluzi prijevoza putnika u cestovnom prometu sukladno Uredbi (EZ). 

Ugovorom o javnoj usluzi potrebno je osigurati prijevoz redovitih učenika srednjih škola i 

obavljanje županijskog prijevoza putnika. S obzirom da je prije svega osiguran kontinuitet u 

financiranju te postojeći pravni okvir, Sisačko-moslavačka županija će po provedbi natječaja 

za javnu uslugu sklopiti nove ugovore o javnoj usluzi prijevoza putnika u cestovnom prometu 

na području Sisačko-moslavačke županije s najpovoljnijim ponuditeljem. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o određivanju Mreže linija javne usluge prijevoza 

putnika u cestovnom prometu na području Sisačko-moslavačke županije i sklapanju ugovora 

o javnoj usluzi za županijski prijevoz putnika. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Nikola Arbutina i Krunoslav Gršić. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (22 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijet Zaključak o izmjeni 

Zaključka o određivanju Mreže linija javne usluge prijevoza putnika u cestovnom prometu na 

području Sisačko-moslavačke županije i sklapanju ugovora o javnoj usluzi za županijski 

prijevoz putnika. 
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TOČKA 11. 

Prijedlog Odluke o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora 

Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije 

 

Pročelnica Marija Valešić u uvodu je iznijela da je zakup poslovnog prostora uređen 

Zakonom o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u kojem se člankom 6. stavak 1. 

određuje kako se poslovni prostori u vlasništvu jedinica područne (regionalne) samouprave, te 

pravnih osoba u njenom vlasništvu ili pretežitom vlasništvu daju u zakup javnim natječajem.  

Prijedlogom Odluke utvrđuje se vrijednost boda i kriteriji za određivanje zakupnine poslovnih 

prostora u vlasništvu Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije odnosno prostora kojima 

isti raspolažu temeljem valjanog dokaza o pravu raspolaganja prostorom. Uzimajući u obzir 

prirodne katastrofe koje su pogodile područje Sisačko-moslavačke županije te samim time 

dovele do depopulacije, vrijednost boda za određivanje zakupnine za poslovni prostor 

utvrđuje se u iznosu od 6,00 eura bez PDV-a, a što je ispod prosjeka prosječne vrijednosti 

cijene zakupa po m2 u Sisačko-moslavačkoj županiji, a prema podacima iz Izvješća o tržištu 

nekretnina Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu. Prijedlogom ove Odluke utvrđuje 

se i naknada za korištenje medicinsko-tehničke i druge opreme u vlasništvu Doma zdravlja 

koja se nalazi u poslovnim prostorima danim u zakup, a obračunava se u visini od 1% u 

odnosu na utvrđenu nabavnu cijenu umanjenu za postotak po isteku svake godine starosti 

sukladno tablici iz Odluke. Naknada za korištenje predmetne opreme umanjuje se za 50 % 

ako opremu koriste dvije ordinacije u suprotnim smjenama. Medicinsko-tehnička i druga 

oprema koja je nabavljena iz fondova Europske unije daje se na korištenje bez naknade za 

vrijeme trajanja provedbe projekta.   

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora Doma zdravlja Sisačko-moslavačke 

županije. 

 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Sanja Štingl Vlašić. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o 

kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora Doma zdravlja Sisačko-moslavačke 

županije. 

 

TOČKA 12. 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o minimalnim financijskim standardima, 

kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija  

domova za starije osobe za 2025. godinu 

 

Pročelnica Marija Valešić u uvodu je iznijela da se točkom IX. Odluke o minimalnim 

financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za 

starije osobe u 2025. godini određuje da su jedinice područne (regionalne) samouprave kao 

osnivači dužne donijeti vlastite odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i 

načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2025. godinu u 

okviru bilanciranih sredstava i po kriterijima i mjerilima utvrđenim u točkama III., IV. V. i 

VI. iste Odluke. Temeljem suglasnosti Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i 

socijalne politike na prijedlog preraspodjele sredstava utvrđenih u sklopu Oduke o 

minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje 

domova za starije osobe u 2025. godini u ukupnom iznosu 1.476.839,00 eura, sredstva se 



 13 

raspodjeljuju kako slijedi: rashodi za zaposlene u ukupnom iznosu 1.379,052,18 eura, od 

kojih DZSO Sisak 725.720,00 eura i DZSO Petrinja 653.332,18 eura, rashodi za nabavu 

nefinancijske imovine u ukupnom iznosu 66.288,51 euro, od kojih DZSO Sisak 36.417,00 

eura i DZSO Petrinja 29.871,51 euro, rashodi za hitne intervencije u ukupnom iznosu 

31.498,31 euro, od kojih DZSO Sisak 19.908,00 eura i DZSO Petrinja 11.590,31 euro. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o minimalnim financijskim standardima, 

kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe 

za 2025. godinu. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o izmjenama Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima, mjerilima i 

načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2025. godinu. 

 

TOČKA 13. 

Prijedlog Odluke o donošenju Plana zdravstvene zaštite  

Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od  2025. do 2027. godine 

 

Pročelnica Marija Valešić u uvodu je iznijela da je Plan zdravstvene zaštite za razdoblje od 

2025. do 2027. godine dokument koji daje strateške smjernice i plan djelovanja u cilju 

stvaranja uvjeta za efikasnu provedbu svih programa i aktivnosti u svrhu razvoja zdravstvenih 

usluga na području Sisačko-moslavačke županije. Plan predstavlja nastavak strateškog 

planiranja u zdravstvu na području županije, nastavak aktivnosti i projekata te uvođenje novih 

mjera i projekata u području zdravstva. Plan uvodno sadrži osnovne karakteristike područja 

Sisačko-moslavačke županije kao što je gospodarstvo, geografski položaj i stanovništvo, 

obnova nakon potresa 2020. godine i višegodišnja ulaganja. Ovi pokazatelji su važni i 

predstavljaju bazu na kojoj Sisačko-moslavačka županija temelji organizaciju zdravstvene 

zaštite. Nadalje navode se podaci o organizaciji zdravstvene zaštite u Republici Hrvatskoj i na 

području Sisačko-moslavačke županije, te stanje popunjenosti Mreže javne zdravstvene 

službe. Plan sadrži podatke o preventivnim i zdravstvenim programima na području Sisačko-

moslavačke županije te značajnim programima u području zdravstvene zaštite koji se provode 

na razini županije. Planom su definirana prioritetna razvojna područja zdravstvene djelatnosti 

na području županije, zdravstvene potrebe od posebnog interesa kao i nositelji aktivnosti za 

realizaciju potreba odnosno Plana. Također, sastavni dio Plana je Plan promicanja zdravlja, 

prevencije te ranog otkrivanja bolesti na području Sisačko-moslavačke županije za razdoblje 

od 2025. do 2027. godine. Plan promicanja zdravlja predstavlja podlogu za sve aktivnosti koje 

će se s ciljem promicanja zdravlja i prevencije bolesti provoditi tijekom navedenog razdoblja 

na području Sisačko-moslavačke županije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

donošenju Plana zdravstvene zaštite Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od  2025. do 

2027. godine. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o donošenju Plana zdravstvene zaštite Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od  

2025. do 2027. godine. 
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Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno 

obrazložio točke 14., 15., 16., 17. i 18. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  

 

TOČKA 14. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača 

 

TOČKA 15. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta 

Topusko (priključenje građevine na elektroenergetsku mrežu) 

 

TOČKA 16. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta 

Topusko (opskrba električnom energijom i obroci pacijenata) 

 

TOČKA 17. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku  

Upravnog vijeća Doma za starije osobe Petrinja 

 

TOČKA 18. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku  

Upravnog vijeća Doma za starije osobe Glina 

 

Pročelnica Marija Valešić u uvodu je iznijela da je Upravno vijeće Neuropsihijatrijske bolnice 

Dr. Ivan Barbot Popovača donijelo Odluku kojom se daje prethodna suglasnost ravnateljici za 

pokretanje postupaka javne nabave i potpisivanje ugovora s odabranim ponuditeljima za 

predmete nabave: Lijekovi na listama HZZO-a (koji imaju generičke paralele), procijenjene 

vrijednosti 200.000,00 eura, Ostali lijekovi (koji nisu uključeni u kategorije pod rednim 

brojem 1. i 17.) procijenjene vrijednosti 250.000,00 eura, Potrošni materijal za dijagnostiku i 

liječenje koji nije obuhvaćen zajedničkom nabavom, procijenjene vrijednosti 250.000,00 eura 

i Prehrambeni proizvodi po grupama, procijenjene vrijednosti 750.000,00 eura.  

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko kojom se ovlašćuje 

ravnatelj za sklapanje Ugovora o priključenju između HEP – Operator distribucijskog sustava 

d.o.o., Elektre Sisak i Lječilišta Topusko za građevinu Lječilišta Topusko na lokaciji 

Topusko, Trg Josipa bana Jelačića bb. Vrijednost naknade za priključenje građevine na 

elektroenergetsku distribucijsku mrežu iznosi 206.751,35 eura (bez PDV-a), odnosno 

258.439,19 eura (s PDV-om). 

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko kojom se ovlašćuje 

ravnatelj za zaključivanje ugovora s odabranim ponuditeljima nakon provedenih postupaka 

javne nabave za predmete nabave: opskrba električnom energijom (procijenjena vrijednost 

150.000,00 eura bez PDV-a) i obroci pacijenata (procijenjena vrijednost 480.000,00 eura bez 

PDV-a). 

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Petrinja u dijelu u 

kojem se daje suglasnost ravnatelju Doma za starije osobe Petrinja za provođenje postupka 

javne nabave i sklapanje ugovora s odabranim ponuditeljem za 2026. godinu za predmet 

nabave: prehrambeni proizvodi procijenjene vrijednosti 320.000,00 eura bez PDV-a. 

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Glina u dijelu u kojem 

se ovlašćuje ravnateljica Doma za starije osobe Glina za provođenje postupka javne nabave i 

sklapanje ugovora za predmet nabave iz Plana nabave za 2026. godinu: prehrambeni 

proizvodi procijenjene vrijednosti 142.500,00 eura bez PDV-a. 
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Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti 

na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko (priključenje građevine na elektroenergetsku 

mrežu), Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta 

Topusko (opskrba električnom energijom i obroci pacijenata), Prijedlog Odluke o davanju 

suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Petrinja i Prijedlog Odluke o 

davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Glina. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan 

Barbot Popovača. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko (priključenje 

građevine na elektroenergetsku mrežu). 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Lječilišta Topusko (opskrba 

električnom energijom i obroci pacijenata). 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Petrinja. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Glina. 

 

TOČKA 19. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora  

Osnovne škole Glina o prijenosu prava vlasništva bez naknade 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da je Školski odbor Osnovne škole Glina 

donio Odluku o prijenosu prava vlasništva nekretnine bez naknade na adresi Gornji 

Viduševac 68, Gornji Viduševac, Glina, k.č.br. 140, k.o. Viduševac Nova, broj ZK uloška: 

143 sa vlasnika Osnovne škole Glina na osnivača Sisačko-moslavačku županiju i podnio 

osnivaču Sisačko-moslavačkoj županiji zahtjev za izdavanje suglasnosti na Odluku Školskog 

odbora. Predmetna nekretnina prenosi se u vlasništvo Sisačko-moslavačke županije budući je 

Sisačko-moslavačka županija podnijela zamolbu da se nekretnina prenese u njezino vlasništvo 

bez naknade. Predmetna nekretnina više se ne koristi za djelatnost osnovnoškolskog odgoja i 

obrazovanja zbog stavljanja u mirovanje područne škole Viduševac radi nedovoljnog broja 

učenika, niti više postoji pravni interes za zadržavanjem vlasništva. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Osnovne 

škole Glina o prijenosu prava vlasništva bez naknade. 

 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Sanja Štingl Vlašić. 
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Nakon toga je, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o 

davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Osnovne škole Glina o prijenosu prava 

vlasništva bez naknade. 

 

TOČKA 20. 

Prijedlog Odluke o stjecanju prava vlasništva bez naknade 

  - darovanjem k.č.br. 140 u k.o. Viduševac Nova 

 

Pročelnica Branka Šimanović u uvodu je iznijela da će Osnovna škola Glina i Sisačko 

moslavačka županija sklopit ugovor o prijenosu prava vlasništva bez naknade - darovanjem 

kojim će Osnovna škola Glina prenijeti pravo vlasništva bez naknade, a Sisačko-moslavačka 

županija prihvatiti pravo vlasništva nekretnine. Pravo vlasništva nekretnine prenosi se bez 

naknade u svrhu općeg javnog i socijalnog napretka stanovništva Sisačko-moslavačke 

županije radi prenamjene objekta Područne škole Viduševac za potrebe održavanja 

hotelijerskog praktikuma Srednje škole Topusko čiji je osnivač Sisačko-moslavačka županija. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o stjecanju prava vlasništva bez naknade - darovanjem k.č.br. 

140 u k.o. Viduševac Nova 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o stjecanju prava vlasništva bez naknade - darovanjem k.č.br. 140 u k.o. Viduševac 

Nova. 

 

TOČKA 21. 

Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika 

 za mladež Općinskog suda u Sisku 
 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje 

Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku. Filip 

Babić razrješuje se dužnosti suca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku na osobni 

zahtjev. 

 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika za mladež 

Općinskog suda u Sisku 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o razrješenju suca porotnika za mladež Općinskog suda u Sisku. 
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TOČKA 22. 

a) Izvješće o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor članova i 

zamjenika članova Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije - Prijedlog Zaključka o 

prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor 

članova i zamjenika članova Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije 

b) Izbor članova i zamjenika članova Županijskog savjeta mladih Sisačko-moslavačke  

županije 

c) Prijedlog Odluke o izboru članova i zamjenika članova Županijskog savjeta mladih 

Sisačko-moslavačke županije. 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj podnio je Izvješće o provjeri 

formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih 

Sisačko-moslavačke županije. Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je da sve pristigle 

kandidature zadovoljavaju traženim uvjetima iz Javnog poziva, te je utvrđena lista kandidata za 

članove i zamjenike članova Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije koja je prilog 

Izvješću. Sukladno Odluci o osnivanju Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije Odbor za 

izbor i imenovanja dostavlja Listu kandidata za izbor članova Savjeta mladih Županijskoj 

skupštini Sisačko-moslavačke županije na glasovanje. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Izvješće o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata 

za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije - Prijedlog 

Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor 

članova i zamjenika članova Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor 

članova i zamjenika članova Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić pojasnio je da se sukladno članku 10. stavku 8. 

Zakona o savjetima mladih izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih provodi javim 

glasovanjem.  

Glasovanje se obavilo pojedinačno za svakog kandidata i njegovog zamjenika s popisa 

važećih kandidatura koji je sastavni dio Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih 

kandidata za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije 

 

Prije provedbe samog glasovanja predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić napomenuo je 

da Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije ima ukupno 11 članova i 11 zamjenika 

članova, a koliko je i pristiglo valjanih kandidatura 

  

Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je 

izabran Daniel Maričić sa zamjenikom Vito Pejaković. 

 

Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je 

izabran Dorian Fajferić sa zamjenikom Jurica Mutaja. 

 

Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je 

izabran Renato Komarica sa zamjenikom Sven Dolovčak. 
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Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je 

izabran Domagoj Kelović sa zamjenikom Matija Šimek. 

 

Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je 

izabran Dominik Krapljan sa zamjenicom Laura Bošnjak. 

 

Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je  

izabrana Marija Hodalj sa zamjenikom Marko Josipović. 

 

Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je  

izabrana Ema Cestarić sa zamjenikom Renato Čačić. 

 

Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je 

izabran Neven Bijelić sa zamjenicom Arijana Ratkajec. 

 

Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je 

izabran Antonio Knežević sa zamjenikom Valentino Crnojević. 

 

Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je 

izabran Lovro Tomičić sa zamjenikom Dominik Terzić. 

 

Sa 23 glasa za, ništa protiv i ništa suzdržanih u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije je 

izabran Ivan Tucaković sa zamjenikom Karlo Vidović. 

 

Nakon provedenog javnog glasovanja predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić utvrdio je 

da su u Savjet mladih Sisačko-moslavačke županije izabrani: Daniel Maričić sa zamjenikom 

Vito Pejakovič, Dorian Fajferić sa zamjenikom Jurica Mutaja, Renato Komarica sa 

zamjenikom Sven Dolovčak, Domagoj Kelović sa zamjenikom Matija Šimek, Dominik 

Krapljan sa zamjenicom Laura Bošnjak, Marija Hodalj sa zamjenikom Marko Josipović, Ema 

Cestarić sa zamjenikom Renato Čačić, Neven Bijelić sa zamjenicom Arijana Ratkajec, 

Antonio Knežević sa zamjenikom Valentino Crnojević, Lovro Tomičić sa zamjenikom 

Dominik Terzić i Ivan Tucaković sa zamjenikom Karlo Vidović. 

 

 

 
 

  Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 14,45  sati. 

 
 

 

 

 
 

 

KLASA: 024-01/25-01/08 

URBROJ: 2176-01-25-10 

Sisak, 18. prosinca 2025. 

 
 

                  PREDSJEDNIK 

ZAPISNIK VODILA      ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE  

Marijana Jajčinović         Mato Fofić 

 


